
 

 

Stadt Braunschweig 
 

Stellungnahme der Verwaltung Fachbe-
reich/Referat 

Nummer 

 Fachbereich 67 7887/10    
 Datum 
zur Anfrage Nr.  1199/10 
d. FDP-Fraktion v. 9. Juni 10 

15. Juni 2010 

 Genehmigung 
  

Überschrift Dezernenten 
Erfurtplatz 
 

Dez. III 
 

Verteiler Sitzungster-
min 

 

Rat 22. Juni 10  

 
 
 
Die Verwaltung wird gebeten, folgende Fragen zu beantworten: 
 
1. Stehen der Verwaltung aktuell oder in naher Zukunft Haushaltsmittel zur Verfügung, um 

den Erfurtplatz im Heidberg neu zu gestalten? 
 

2. Sind Kosten für Planungen am Erfurtplatz entstanden? 
 
3.  Wenn ja, in welcher Höhe? 

 
 
Die Verwaltung beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 
Mit Beschluss des Stadtbezirksrates 212 vom 23. Januar 2008 wurde die Verwaltung gebe-
ten, eine Planungskonzeption zur Attraktivitätssteigerung des Erfurtplatzes zu erarbeiten. 
Diesem Beschluss ist die Verwaltung nachgekommen. 
 
Dies vorausgeschickt, werden die Fragen wie folgt beantwortet: 
 
Zu 1.:  
Nein 
 
Zu 2.:  
Ja 
 
Zu 3.:  
Durch die Beauftragung einer Vorplanung für den o.g. Bereich sind Honorarkosten für ein 
externes Landschaftsarchitekturbüro in Höhe von 20.813,10 € angefallen.  
 
I. V. 
 
Gez. 
 
 
Zwafelink 
 

Es gilt das gesprochene Wort. 


